
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAMAN KANAK-KANAK DARUL FAIZIN DDI SEGERI 

Semester/bulan/Minggu  : I/Oktober/XIII 

Kelompok/Usia   : B/5-6 Tahun 

Tema/Sub Tema/Sub-sub Tema : Tanaman/Buah buahan/Pisang 

Topik     : Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain 

Hari/Tanggal   : Kamis / 13 Oktober 2021  

 

I. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak dapat mengenal kegiatan beribadah sehari hari. 

- Anak dapat mengenal dan menggunakan anggota tubuh, fungsi dan 

gerakannya untuk pengembangan motoric kasar dan halus. 

- Anak mampu memecahkan masalah dan menyelesaikan secara 

kreatif. 

- Anak dapat mengenal benda-benda dan menyampaikan tentang apa 

dan bagaimana benda-benda yang dikenal. 

- Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain. 

- Anak dapat menunjukkan keaksaraan awal dalam bentuk karya. 

- Anak dapat memiliki prilaku yang mencerminkan sikap 

tanggungjawab. 

 

II. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A. Pembukaan 

- Berdo’a.  

- Bernyanyi. 

- Tanya jawab (membangun pengetahuan sesuai materi yang akan 

dikembangkan). 

- Menjelaskan cara bermain dan menyepakati aturan main. 

- Mempersilahkan anak memilih kegiatan main. 

 

B. Inti 

- Membuat kata pisang dengan menggunakan berbagai benda. 

- Membuat angka dengan menggunakan berbagai benda. 

- Mencocokkan angka dan jumlahnya dengan menggunakan buah 

pisang. 

- Menuliskan kata pisang dengan menggunakan berbagai media. 

 

C. Penutup 

- Menanyakan perasaan selama hari ini. 

- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, 

mainan apa yang paling disukai, dll. 

- Pesan-pesan. 

- Informasi kegiatan esok hari. 

- Berdoa setelah belajar. 

 

 

 

 

 

 

 



III. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Program 
Pengembangan 

KD Indikator 
Nama Anak 

Hisyam Risma Fira Farid Amalia 

Nilai Agama 

dan Moral 

3.1 Terbiasa berdoa 

sebelum dan 
sesudah 
melakukan 
kegiatan 

     

Fisik Motorik 3.3-
4.3 

Melakukan 
Gerakan mata 
dan tangan 
secara 
terkoordinasi 

     

Kognitif 3.5- 
4.5 
3.6-
4.6 

Mencocokkan 
bilangan dengan 
lambing 
bilangan 
Membuat 

bentuk lambang 
bilangan 
menggunakan 
benda-benda 

     

Bahasa 3.12-
4.12 

Menulis huruf-
huruf 

     

Sosial 
emosional 

2.12 Tanggung jawab 
terhadap tugas 
yang diberikan 

     

Seni 3.15-
4.15 

Membuat hasil 
karya 
menggunakan 
material yang 
beragam 
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